

С НОВЫМ ГОДОМ!

Памятка для родителей

НОВОГОДНИЙ УТРЕННИК В ДЕТСКОМ САДУ

Новогодний утренник – это, по умолчанию, праздник и веселье. Песни, елка, конкурсы, Дед Мороз и подарки. Но и тут часто случаются непредвиденные даже музыкальным работником казусы. Иногда детское торжество омрачается громким ревом чада или трагическим шепотом родителей. Расстраиваться и ругать систему образования не стоит. Нужно просто знать все подводные камни и при случае ловко их обойти.

Ребенку не дали желаемую роль

Хотела быть главной Снежинкой и танцевать со Снегурочкой, а получила две строчки из общего приветствия? Обычно это расстраивает не столько детей, сколько родителей. «Не дают развернуться», «выбирают любимчиков» и т.п. – совсем не те причины, по которым педагог может обделить четверостишием.

